
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZOITO HORAS  

E TRINTA MINUTOS(18:30) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES 

VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON 

COSTA CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-

PRESIDENTE, DENIS CARVALHO – 1º SECRETÁRIO, JOSE CORREA DA CRUZ FILHO – 2º 

SECRETÁRIO, CLEMILTON DE BRITO MESQUITA, EDNA TEIXEIRA MARTINS, EDSON 

ARAUJO TEIXEIRA, WILSON AIRES, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, ENES DE AGUIAR 

LOPES, THAYSE COSTA MENDES, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, HAVENDO 

NÚMERO LEGAL O SENHOR  PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA:  PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2019  

CRIA O PREMIO (MEDALHA) MULHER GUERREIRA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 

PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 005/2019 

INSTITUI DO DIA DA MULHER ITAPECURUENSE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS;  

INDICAÇÕES Nº 019, 020, 023/2019 DO VEREADOR  DENIS CARVALHO, ENCAMINHADAS AO 

PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE O MESMO  AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A 

RECUPERAR, COM PIÇARRA, A ESTRADA QUE LIGA A SEDE AO POVOADO TINGIDOR; A 

CONSTRUIR UM POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE SÃO BENTO E A RECUPERAR A 

ESTRUTURA DO POÇO ARTESIANO NO POVOADO MALVÃO, NESTE MUNICÍPIO. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE: FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA PROFESSORA EDNA QUE 

DEFENDEU SEU PROJETO SOBRE O DIA DA MULHER ITAPECURUENSE. FOI SUPRIMIDO O 

GRANDE EXPEDIENTE. NA  ORDEM DO DIA; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2019, 

APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADA A SECRETARIA DA CASA PARA AS 

DEVIDAS PROVIDENCIAS; EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA  E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 005/2019, APROVADO POR 

UNANIMIDADE E ENCAMINHADO PARA REDAÇÃO FINAL. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA 

O SR. PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A 

PALAVRA PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

ROGÉRIO MALUF, QUE AGRADECEU A TODOS, CITOU QUE OS DEBATES NESTA CASA 

SOBRE OS PROBLEMAS DO DIA A DIA É RELEVANTE PARA TENTAR DE CERTA FORMA 

AMENIZAR OS MESMO, CITOU TAMBÉM QUE A FORMA MAIS EFICAZ SOBRE A 

PROBLEMÁTICA DAS AGUAS SALOBRAS DOS POÇOS ARTESIANOS, SERIA MAIS 

EFICIENTE INSTALAÇÃO DE CAIXAS DE ARMAZENAMENTO EM PONTOS ESTRATÉGICOS 

DE NOSSA CIDADE, FALOU SOBRE A VISITA DO REPRESENTANTE DA FACULDADE 

ANHANGUERA PARA TRAZEREM CURSOS SUPERIORES E QUE CEDEU UM ESPAÇO 

PARTICULAR POR SEIS MESES ATÉ TEREM SUAS PRÓPRIAS INSTALAÇÕES, APARTEOU A 

PALAVRA O PRESIDENTE CARLOS JUNIOR QUE REGISTROU O RECONHECIMENTO DO 

SENADOR ROBERTO ROCHA PELO SEU PROJETO QUE DESTINA ROYALTYS DA 

MINERAÇÃO À ITAPECURU, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR DENIS 

CARVALHO QUE CUMPRIMENTOU A TODOS DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES QUE ESTÃO 

DESCRITAS NA ORDEM DO DIA, E AGRADECEU A DEUS PELO EVENTO OCORRIDO NO 

ULTIMO DOMINGO, POIS A UBS E A RECUPERAÇÃO DO POÇO DO POVOADO TINGIDOR 

TRARÁ INÚMEROS BENEFÍCIOS À COMUNIDADE, FALOU TAMBÉM SOBRE AS 

ESCAVAÇÕES NAS RUAS DE ITAPECURU, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR ENES 

AGUIAR QUE FALOU SOBRE AS OBRIGAÇÕES DO VEREADOR E QUE TEMOS PARTE NA 

RESPONSABILIDADE E DAR SATISFAÇÃO À POPULAÇÃO POIS AS RUAS ESTÃO SENDO 

DESTRUÍDAS SEM SATISFAÇÃO NENHUMA E QUE NÃO ESTÃO SENDO RECUPERADAS, E 



QUER SABER DA MESA DIRETORA SOBRE O REQUERIMENTO IMPETRADO PARA QUE A 

EMPRESA PAU D’ARCO ESCLAREÇA AS SUAS AÇÕES, E QUE A ESTRADA DO POVOADO 

TINGIDOR OUTRORA JÁ ESTAVA EM SITUAÇÕES PIORES E QUE A ESCOLA DO PAU 

NASCIDO FOI UMA LAVAGEM DE DINHEIRO QUANTO A CONSTRUÇÃO DA MESMA 

QUANTO A SUPERFATURAMENTO DE MATERIAIS, E POR ESTE MOTIVO AS ESTRUTURAS 

ESTÃO COMPROMETIDAS, CRITICAR É MUITO FÁCIL, MAS PRECISAMOS OLHAR COMO 

ESTÁVAMOS ANTERIORMENTE PARA A ATUAL GESTÃO, AINDA COM A PALAVRA O 

VEREADOR DENIS CARVALHO QUE DISSE AINDA TER ESPERANÇA DOS DEPUTADOS 

WENDEL LAGES E JUNIOR MARRECA FILHO, AJUDARÃO O PREFEITO MIGUEL PARA 

RECUPERAR OS 42 KM DA ESTRADA QUE LIGA ITAPECURU REGIÃO DO TINGIDOR, 

APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR ROGÉRIO MALUF QUE DEU A IDEIA PARA QUE 

JUNTAMENTE COM OS DEPUTADOS DE ITAPECURU, ENTRAREM COM PROJETO DE LEI 

QUE ESTADUALIZASSEM A ESTRADA DO TINGIDOR, POIS O MUNICÍPIO NÃO TEM 

CONDIÇÕES DE REALIZAR MANUTENÇÕES PREVENTIVAS NA MESMA, APARTEOU O 

VEREADOR ZECA CRUZ QUE CITOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA UNIÃO DE TODOS PARA 

TENTAR TRAZER MELHORIAS À ITAPECURU, EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA A 

VEREADORA PROFESSORA EDNA QUE AGRADECEU SOBRE A APROVAÇÃO DO SEU 

PROJETO SOBRE O DIA DA MULHER ITAPECURUENSE E AS FELICITAÇÕES AO SEU 

ANIVERSÁRIO, FALOU TAMBÉM SOBRE A REUNIÃO QUE ESTEVE COM O PROMOTOR 

IGOR E A EMPRESA VISTICON, SOBRE AS CTPS DE ALGUNS FUNCIONÁRIOS, E QUE AS 

MESMAS AINDA NÃO FORAM ASSINADAS PELO FATO DE ALGUNS PODEM PERDER OS 

BENEFÍCIOS DOS MESMOS E POR ESSE MOTIVO AINDA NÃO FORAM DEVOLVIDAS, FEZ 

ESCLARECIMENTO QUANTO O OCORRIDO DA ESCOLA ESTADUAL JAIRO CARNIB DO 

POVOADO ENTRONCAMENTO. COM A PALAVRA A VEREADORA THAYSE MENDES 

CONVIDOU A TODOS PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRÓXIMA TERÇA FEIRA SOBRE 

COLETA E RECICLAGEM DE RESÍDUOS SÓLIDOS, E SEM MAIS ORADORES O SENHOR 

PRESIDENTE FEZ SEUS ESCLARECIMENTOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA 

DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO 

PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, EM 19 DE MARÇO DE 2019. 

 

 

 


